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ATA 033/2022 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência da vereadora Laurinda Lopes Damião devidamente justificada, às 

dezoito horas, no dia três de outubro de dois mil e vinte e dois (03/10/2022), o 

presidente Alcides Borges Saldanha, declara aberta a vigésima oitava sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai 

Nosso. Pede a primeira secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda 

leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores 

através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. Pede à 1ª secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA. Indicação n.º 060/2022 - vereadora Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 

061/2022 - vereadora Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 062/2022 - vereadora 

Mariely Pereira Moreira. Oficio nº 036/2022 - Departamento de Licitação do Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n.º 020/2022 – Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei n.º 021/2022 – Poder Executivo Municipal. O presidente declara aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: inicia fazendo um comentário sobre o dia das eleições e diz que está 

bastante contente com o resultado dos deputados que irão representar o município. 

Fala que é de suma importância que seja conversado com os seus representantes 

para já colocar emendas para o ano que vem. O presidente cede a palavra ao 

vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. O presidente deixa livre a 

palavra à vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O presidente cede 

a palavra ao vereador João Alex Damião: faz um requerimento verbal para que seja 

aberto uma estrada na propriedade do senhor César. Agradece a toda população 

que votou para que o deputado que esteve representando fosse eleito.  O presidente 

cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: fala sobre as indicações que 

fez, sobre o projeto do flúor para que seja reimplantado e que seja feito um trabalho 

mais acompanhado junto as escolas tendo em vista que as crianças não estão tento 

esse incentivo de escovação. Fala também sobre o projeto de mudança de auxiliar 

para técnico de enfermagem e conta que vários municípios fizeram essa lei 
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extinguindo o auxiliar de enfermagem no concurso. Agradece ao secretário Elias pelo 

trabalho prestado. Faz um pedido de informação para que seja discutido o porquê 

ainda não foi pago o salário dos professores que era pra ter sido pago no mês 

passado. O presidente deixa livre à palavra ao vereador Tiago Variza: inicia 

agradecendo aos votos nas eleições e conta que os nove vereadores tiveram 

deputados eleitos. Conta que nesse dois anos foi atrás de recursos e que foi 

conquistado algumas coisas e que continuarão fiscalizando esses recursos para 

melhorar a cidade. O presidente declara aberta a ORDEM DO DIA: Coloca em única 

discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 021/2022 - Executivo 

Municipal. Súmula: Institui política de cotas raciais no âmbito do Poder Executivo do 

Município de Santa Maria do Oeste Pr, por meio da reserva de vagas a 

afrodescendentes em concursos públicos para provimento de cargos efetivos no 

âmbito da estrutura administrativa do Município de Santa 

Maria do Oeste-Pr. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em única 

votação o Regime de urgência ao Projeto de Lei n.º 021/2022 - Executivo Municipal. 

Súmula: Institui política de cotas raciais no âmbito do Poder Executivo do Município 

de Santa Maria do Oeste Pr, por meio da reserva de vagas a afrodescendentes em 

concursos públicos para provimento de cargos efetivos no âmbito da estrutura 

administrativa do Município de Santa Maria do Oeste-PR. Aprovado por 

unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 021/2022 - Executivo 

Municipal. Súmula: Institui política de cotas raciais no âmbito do Poder Executivo do 

Município de Santa Maria do Oeste Pr, por meio da reserva de vagas a 

afrodescendentes em concursos públicos para provimento de cargos efetivos no 

âmbito da estrutura administrativa do Município de Santa 

Maria do Oeste-Pr. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em única 

votação o Projeto de Lei n.º 021/2022 - Executivo Municipal. Súmula: Institui política 

de cotas raciais no âmbito do Poder Executivo do Município de Santa Maria do Oeste 

Pr, por meio da reserva de vagas a afrodescendentes em concursos públicos para 

provimento de cargos efetivos no âmbito da estrutura administrativa do Município de 

Santa Maria do Oeste-PR. Aprovado por unanimidade. O presidente declara aberto 

o PEQUENO EXPDIENTE. A vereadora Mariely deixa seu agradecimento a toda a 
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população que depositou a confiança nos candidatos que pediu. Diz que agora terão 

mais acesso para estar buscando cada vez mais recursos para o município. O 

vereador Aguinaldo parabeniza a vereadora Mariely pela indicação dos auxiliares de 

enfermagem, conta que ficou de fazer uma consulta pública ao Tribunal de Contas 

para ver a possiblidade para ser repassado, conta que ainda não tiveram respostas, 

mas que é muito importante a valorização dessas pessoas. Parabeniza a todos os 

agentes comunitários e endemias. O presidente convida a todos para a sessão 

solene de entrega de Título de Cidadão Honorário ao Doutor Vanderlei Antônio 

Galafassi às dezenove horas. Declara encerrada a sessão. 

 

____________________      ___________________       ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                  Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                        Vice-Presidente                Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      ________________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura       Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                       Vereador                                Vereador 

 

 

 

_____________________    _____________________    ____________________          

Jauri Fernandes de Abreu       João Alex Damião              Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                        Vereador                                 Vereadora 

 


